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1. Ao owAnva eowTtepikng diapéTpou d = 50 mm péel vepo pe TaxuTnTa
v=4m/s

H mapoxn Q civai:

(@) Q=28,26 m3/h  To epupads ioouTal : A= "’fz A= %‘052:1.96%10-3
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(P)Q=30m/ss H TaxurtnTa ioouTar: V-A 4X3600=————
Y)Q=255 kgm2 H mapoxh 10oUTarQ=VXA=28/26m3/h

G)Q=12m?

2. Z10 oxhpal @aivetal évagc aywyog pHéoa and Tov owoio péel vepo. H opOn
oxéon

peTall Tne mapoxnc Q1, Q2, kar Q3, oTic diatopéc 1, 2 kai 3 avrioToixa Tou
aywyou eivai:

(@) Q2 > Q > Q3 H mapoxn civai n 1d1a o€ 0AeC TIC JIATOHEC ATO TOV VOHO
TNG OUVEXEIAC 1 " 5
P)Q>Q2>Q3 ' | '
VQ=Q2=Q3
) Ql < Q2 < Q3

Zxhpa 1

3.Ano opilovrio owAnva eowTtepikng diapéTpou d = 20 mm péel vepd HE mapoxn
Q = 4 m3/h. H Tax0tnTa poA¢ Tou vepoU v eivai:
3,14X0.020%

(@v=354m/s To eupads 1ooiTai : A="2L 4 =3.14x10~*m?

(B)v=5m/s®  H Taxutnta igoTar V=—=_—1°0

A 3.14x10~4m?
(y)v=2bar
(8) v = 500 km/h

= 3.54m/s




3. O opilovTioc owAnvag mov @aiveTal oTo oxnHa 2 dicupUveTal opaAd amod Hia
diapetpo d1 = 0,075 m ovo onpcio 1 oc diaperpo d2 = 0,15 m oTo onpcio 2

Kard tn 81eUBuvan TNC PONC Tou vepoU. Av n TaxuTnTa Tou vepoU oto onpeio 1
gival 1 = 2 m/s, va uroAoyioeTe Tnv TaxuTnTa Tou vepol Uz 0TO onyeio 2 Tou

ocwAnva.
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Zxnua 2

3,14X0.0752 _
To eupado 1ooUTal ‘A1= " =4 416x10~3m?

3,14X0.152
To eupado 1ooUTal :A2=T=O.018ﬂ'\2

AITIO TON NOMO THX XYNEXEIAXY

A1.U1:A2.U2
4.416x1073 x2=0.018xU,

H taxuTtnta igoUTar: U2 = 603

x2_
0.018 =0.49m/s



